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Wahre 4R a | g3° 5387 48" a;l 95“ 0/ 59”
Wahre Declin. ld |4+24 25 28 }d,! 24 28 45
Scheinb. Asc. a’| 93 15 51 Ja''| 94 20 9g
Scheinb. Declin. {d7 [423 43 6 §d'| 23 4o 38
Scheinh. Halbm. {r/ 16 42 fr/' 16 42
AR des Zeniths A | 183 17 51 ’ 200 51 38
Dabeywurde die geocentr. Polhohe D/ = 49°53/44/
und die scheinbare Schiefe der Ecliptik e = 23°27/597/

angenommen,
Nach unserer ersten Auflosung ist T = 6.0" und

Ls=—=m5"
A =—233". 033 Cos 2330 = — 30‘. 293
D =-+415.900
A, = .. 25.556
D,=—= 15.533

also m — 95.849 = 37.235 und n=-1.578
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also fiir den Anfang |
(32. 450)2 = (—30.293 4 37.2331)*4 (17 . 900 — 1. 578 t)*
und fiir das Ende
(32 . 450)% = (25 . 556 4 37 .233 1,)2 4 (15.533 — 1. 5781,
Die (erste Gleichung gibt:
t—-}o0."0844=10"D14%
T —6
verbesserter Anfang 6"5¢ 4 m. 7. Krakan
Die zweyte gibt:
t,—=-} 0"0807=0 4*"50”
7 50 e ——
verbessertes Ende 7t B4 D0/
Endlich ist

P = \/(32.450) — (0. 74805) (1368 786)=16.63
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